



ВЕТЕРАН ВОЕННОЙ СЛУЖБЫ

Подмосковья

Декабрь, 2017 года, № 2(2)

Информационный бюллетень Московского областного регионального отделения
Общероссийской общественной организации ветеранов Вооружённых сил Российской Федерации

В НОМЕРЕ:



«Юнармия России – не повторить горький опыт молодёжи Украины...»
Читайте на странице 2



«Патриотический выбор России: ветеранские организации собирают силы...»
Читайте на странице 2



«О роли местного отделения ветеранов военной службы в отношениях с военной и муниципальной властью...»
Читайте на странице 3



«Победители 2017 года в конкурсе «Наше Подмосковье»...»
Читайте на странице 3



«Знакомьтесь: у нас создан новый сайт...»
Читайте на странице 4



«Новогодние поздравления от наших друзей...»
Читайте на странице 4

ИТОГИ УХОДЯЩЕГО ГОДА

(Не останавливаться на достигнутом, брать новые рубежи)

Уходящий в историю 2017 год был для Московского областного регионального отделения (МОРО) насыщенным интересными событиями и практическими делами. За прошедший год наша организация окрепла организационно и пополнилась новыми членами. Созданы местные отделения в Коломенском, Орехово-Зуевском и Ступинском муниципальных образованиях. Формируется Воскресенское местное отделение.

Сеть наших местных отделений будет создана в соответствии со структурой Военного комиссариата Московской области.

Расширились контакты с другими общественными организациями. В уходящем году подписано Соглашение о сотрудничестве и взаимодействии с Региональным отделением Военно-исторического общества (руководитель К.П. Михайлов).

Лидирующие позиции в МОРО по праву занимают Волоколамское, Павлово-Посадское, Щелковское местные отделения, которые возглавляют полковники Валерий Гурин, Валентин Пав-

лов и Юрий Ресницкий.
26 ноября с.г. на заседании комитета МОРО были подведены итоги смотра-конкурса на лучшее местное отделение. Первое место единогласно было отдано Волоколамскому местному отделению. Ему будет вручен переходящий Вымпел, побывавший в космосе. Ранее он вручался Ногинскому и Павлово-Посадскому местным отделениям.

«Мы знаем, к чему может привести брак в нашей работе – слабое патриотическое сознание молодёжи и забвение ими исторической памяти о России. Допустить этого нельзя», – председатель Комитета МОРО ООО ВС РФ Владимир РАБЕЕВ

В рамках реализации проекта «От 75-летия подвига защитников Брестской крепости к 75-летию Великой Победы» делегации МОРО побывали в апреле в Республике Крым и городе Севастополе, а в сентябре в городах Волгограде, Воронеже, Знаменске, Ахтубинске и Липецке.

В 2017 году комитет МОРО и местные отделения значительно улучшили работу по социальной под-

Председатель Комитета МОРО Владимир РАБЕЕВ



держке ветеранов. Так, 115 нуждающимся ветеранам были выданы медицинские приборы (АЛМАГ-01, тонометры, глюкометры), 77 получили субсидии (до 4-х тысяч рублей) на приобретение лекарств. 27 человек из числа ветеранского актива были награждены орденским знаком «За верность Отечеству», более 450-ти ветеранов награждены памятными юбилейными медалями.

К сожалению, отдельные местные отделения пассивны, не проявляют заботы о росте рядов, не наладили тесный контакт с управлениями социальной защиты в муниципальных образованиях.

2018 год будет для нас юбилейным. Предстоят торжества по случаю 100-летия создания РККА. В предъюбилейный период состоится вручение именных Красных знамен нашим местным отделениям.

IV ЭТАП ПРОЕКТА: ОТ 75-ЛЕТИЯ ПОДВИГА ЗАЩИТНИКОВ БРЕСТСКОЙ КРЕПОСТИ ДО 75-ЛЕТИЯ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

17-27 сентября 2017 года делегация МОРО в количестве 32 ветеранов из 13 муниципалитетов Подмосковья совершила поездку в города Воронеж, Волгоград, Капустин Яр (Знаменск), Ахтубинск и Липецк.

О значимости этой поездки в реализации IV этапа проекта «От 75-летия подвига защитников Брестской крепости до 75-летия Великой Победы» мы предоставили слово её участникам.



Доктор военных наук, полковник в отставке Г.М. Колесников: «Поездка в Воронеж стала продолжением организации взаимодействия и обмена опытом в ветеранском движении по усилению социальной защиты ветеранов, в том числе, пенсионных выплат.

Состоялся полезный разговор по вопросам патриотического воспитания, наполнения сознания молодёжи исторической памятью, основанной на героическом прошлом Родины. Мы рассказали о нашей акции «Благодарные потомки помнят подвиги отцов».

Встретились с курсантами, которые свято чтут историю академии, преемственность боевого опыта применения и эксплуатации авиационной техники.



Герой России полковник запаса И.Е. Тарелкин: «Подмосковным ветеранам ВВС нелегко было расставаться с прославленной кузницей кадров лётчиков и инженеров – ныне Военно-воздушной академии им. профессора Н.Е. Жуковского и Ю.А. Гагарина – когда её переведли в Воронеж. Казалось, мы теряем навсегда лучшую школу авиации.

С большим волнением мы переступили порог её нового дома в Воронеже. И были приятно удивлены продолжению боевых традиций, наложенному учебному процессу, совершенной материальной базе. Познакомились с новым факультетом беспилотных летательных аппаратов и парком образцов боевой техники на аэродроме.

Встретились с курсантами, которые свято чтут историю академии, преемственность боевого опыта применения и эксплуатации авиационной техники.

Перед ними выступили члены нашей делегации ветераны боевых действий в Афганистане В.М. Гурин, А.Л. Багаев.

Уезжали со спокойным сердцем». Участник Великой Отечественной войны, член Комитета МОРО, полковник в отставке И.И. Жучков: «Поездка в Волгоград – эту волжскую твердыню, была необходимым мероприятием для ветеранов Подмосковья. Мы все отмечаем проблемы в патриотическом воспитании молодёжи. И нам важно было увидеть, как работают ветераны с молодёжью в других регионах? Какую роль принимают в этом органы власти, как содержатся мемориалы?

Нас встретил лично Глава Волгограда А.В. Косолапов и участвовал с нами в церемонии принятия Клятвы юными кадетами учебных заведений на Мамаевом кургане.

Тема общения была одна: наращивание активности в работе по сохранению исторической памяти для работы с молодёжью.

Из поездки мы вернулись с ценными для нас подарками – энциклопедией «Сталинградская битва» и гильзой со священной землёй Сталинграда».



НЕЛЬЗЯ «ЮНАРМИИ» РАСТИ И ВОСПИТЫВАТЬСЯ НА ПРИМЕРАХ ДВОЙНЫХ СТАНДАРТОВ И ЛИЦЕМЕРИЯ

БРАТЬ ЗА ОСНОВУ РАБОТЫ С ДВИЖЕНИЕМ «ЮНАРМИЯ» ТОЛЬКО ЛУЧШИЕ ПРИМЕРЫ МОРО!

28 октября МОРО организовало 10-дневный приём делегации из 14 юнармейцев школы № 37 города Героя Севастополя. Юнармейцы посетили Академию гражданской защиты МЧС России, её музей истории, общались с курсантами и кадетами.

Не менее интересными были посещения Звездного городка, Центра подготовки космонавтов имени Ю.А.Гагарина и Монинского Центрального музея ВВС, парка «Патриот» и парка Победы на Поклонной горе, где в ходе экскурсии делегация посетила Зал памяти и скорби, осмотрела диафильмы. Совместно с юнармейцами Лобни и Долгопрудного ребята возложили цветы и венок к Могиле неизвестного солдата в Александровском саду.

5 ноября во время подведения итогов поездки юнармейцы Севастополя приняли решение после окончания школы поступать в военные училища.

ХВАТАЕТ ЛИ СИЛ ОТДЕЛАМ ВОЕННЫХ КОМИССАРИАТОВ ДЛЯ РАБОТЫ С ЮНАРМЕЙСКИМ ДВИЖЕНИЕМ?

Созвучными прозвучали сентябрьские предложения нашего информационного бюллетеня № 1 с октябрьскими указаниями Военного комиссара Московской области В.Мирошниченко о включении ветеранов военной службы в рабочие группы военкоматов для участия в тематических встречах с молодёжью по военно-профессиональному ориентированию.

Лишь отдельные местные отделения включились в эту работу. А надо бы задуматься: какой смысл в работе с «Юнармийей», проводимой на уровне школьников, если мы не ставим им цель, не мотивируем на дальнейший выбор военной профессии, не участвуем в мероприятиях, популяризирующих поступление в военные образовательные учреждения?

Областной военкомат еженедельно обобщает фото, видеоматериалы о проводимых мероприятиях.

Показатели этого направления работы мы обсудим в январе 2018 года на заседании Комитета МОРО.ОООВ ВС РФ.



А КАК РАБОТАЕТ РЕГИОНАЛЬНЫЙ ШТАБ ЮНАРМЕЙСКОГО ДВИЖЕНИЯ?

То, что Штаб работает, мы узнавали из мероприятий, проводимых в рамках соревнований регионального этапа Военно-спортивных и военно-тактических игр «ЮНАРМИЯ-2017» для участия в финале подмосковных игр «Защитник Отечества».

А каково участие ветеранов военной службы? Местные отделения даже не отзовались на участие в конкурсе на лучшую организацию деятельности отрядов «Юнармии», положение о конкурсе Комитетом МОРО так и не разработано. Итог: в Региональном штабе «Юнармии» Московской области мы представлены символически.

Предлагается Подольскому, Щелковскому, Павловско-Посадскому, Домодедовскому, Ногинскому, Можайскому и Дмитровскому местным отделениям, считающимися лучшими в работе с «Юнармии», принять участие в конкурсе Комитета МОРО.

СЕГОДНЯ НАС ВЫРУЧАЕТ ТОЛЬКО ЭНТУЗИАЗМ АКТИВА ВЕТЕРАНОВ ВОЕННОЙ СЛУЖБЫ НА МЕСТАХ!

23 сентября в соревнованиях «ЮНАРМИЯ-2017» приняла участие команда юнармейцев под руководством членов Егорьевского местного отделения Сыворотникова С.М., Герасимова А.А. (начальник военно-патриотического клуба «Отвага»).

3 октября Домодедовское местное отделение провело соревнования с допризывной и призывной молодёжью. Участие в нём приняло 180 юнармейцев из 25 школ Домодедово.

29 октября Подольское местное отделение приняло участие в закрытии Вахты Памяти и захоронении с почестями останков погибших в годы Великой Отечественной войны советских солдат.

22 ноября в торжественной обстановке Павловско-Посадское местное отделение организовало прием юнармейцы 200 юных Павловопосадцев.

Соучредителем Павловско-Посадской «Юнармии» стал заместитель председателя Комитета Павловско-Посадского местного отделения Зыков А.В.

От редактора: О проблемах работы с движением «Юнармии» мы уже писали в предыдущем номере. Но заметные шаги к цели едва делаем.

Вспоминается неприятный сюжет, чем завершается такая работа с молодёжью: попали мне как-то списки «отказников». Много в них оказалось знакомых фамилий местного Совета ветеранов Великой Отечественной войны. Когда спросил: «Не много ли «отказников» среди внуков членов Совета ветеранов?», получил бурю отзывов о состоянии армии, и что в такую армию ветераны своих внуков служить не пустят.

Получается, что ветераны ходили в школы и призывали чужих внуков идти служить в армию, а своих в это время прятали по квартирам родственников.

Это и есть двойные стандарты и лицемерие, которые разрушают идею патриотизма. Горькие последствия мы видим на примере Украины.

Почему в Украине внуки Великой Победы не встали на её защиту против внуков-бандеровцев? Похоже, в Украине ветераны, которые ходили в школы агитировать чужих внуков, также прятали своих внуков от армии и не смогли воспитать их патриотами Великой Победы.

А дедушки-бандеровцы в это время воспитывали лично каждый своего внука в ненависти к России и Великой Победе. И, как видим, воспитали.

Автор подборки обобщений о работе с «Юнармийей» руководитель пресс-службы МОРО, член Комитета МОРО Олег ШИРОКОВ

НАШИ ПАРТНЁРЫ ПО РЕАЛИЗАЦИИ ПАТРИОТИЧЕСКОЙ ИДЕИ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ В.В. ПУТИНА

Опыт работы наших местных отделений показывает, что взаимодействие ветеранских и патриотических организаций приносит все-таки положительные результаты в работе с молодёжью.

При этом, мы сделали интересное наблюдение: если в отдельных муниципальных образованиях иные ветеранские организации ещё продолжают замыкаться на самих себя, то патриотические организации, работающие с молодёжью, практически все установили плотные контакты с местными отделениями ветеранов Вооружённых сил.

«У нас нет никакой, и не может быть другой объединяющей идеи, кроме патриотизма... Наш священный долг - быть верными великим ценностям патриотизма, хранить память о подвиге отцов и дедов, чтить наших ветеранов», - так выразил свою личную позицию о патриотизме Президент Российской Федерации Владимир Путин.

Это объясняется тем, что основной контакт с военкоматами и воинскими частями сложился у наших местных отделений. И главным направлением работы становится сознание молодёжи.

С мест мы получили информацию, что во взаимодействии с нами работают ветеранские организации видов и родов Вооружённых сил, «Союз Чернобыльцев», блокадники Ленинграда, казаки,

ветераны ВВ МВД, подразделений особого риска, «Офицеры России», фонд «Офицерское Братство», «Боевое братство».

В ряде муниципальных образований члены наших местных отделений руководят военно-патриотическими молодёжными клубами, отрядами «Юнармии» (Егорьевск, Домодедово, Павловский Посад).

Комитет МОРО проводит эту работу и на уровне Подмосковья. В дополнение к названным организациям у нас сложилось устойчивое рабочее взаимодействие с Региональным отделением ОД «Народный фронт «ЗА РОССИЮ» в Московской области, Региональным отделением Российского военно-исторического общества в Московской области, Ассоциацией Героев России, АНО «Военно-патриотический парк Героев Отечества».

Основу этого взаимодействия составляет политика Президента России В.В.Путина по утверждению в сознании российского общества российского патриотизма, как общенациональной идеи. А наша задача – наполнить патриотизм яркими примерами и образами героев, их подвига. Этим и наполнять историческую память российской молодёжи.

Герой России, заместитель Председателя Комитета МОРО, Виктор РЕНЬ

В СПИСКАХ НАВЕЧНО...

30 ноября 2017 года ушла из жизни наш боевой товарищ, член комитета МОРО с 2011 по 2015 г.г. **ПОПОВИЧ Марина Лаврентьевна** - полковник в отставке, военный лётчик-испытатель 1-го класса, доктор технических наук, профессор, действительный член шести академий, заслуженный мастер спорта СССР, автор 102 мировых рекордов на различных типах самолетов. Награждена орденами Красного Знамени, Красной Звезды, Знаком Почета и многими медалями, большой золотой медалью ФАИ и дипломом Пауля Тиссанье.

На лётной работе с августа 1957 года. Освоила 40 типов самолётов и вертолётов разного класса, от учебно-тренировочного самолёта Як-18 до сверхтяжёлого самолёта Ан-22. Имела общий налёт более 5000 часов. Около 3000 часов налетала на испытание новой авиатехники.

Провела испытания 11 типов авиатехники в качестве ведущего лётчика-испытателя. При испытаниях опытных образцов авиатехники установила 31 абсолютный мировой рекорд. Первой из летчиков-испытателей женщин преодолела звуковой барьер на реактивном истребителе МиГ-21, за что получила прозвище «мадам МиГ» в иностранных СМИ.

Комитет МОРО ОООВ ВС РФ





3 ноября в Волоколамске состоялось открытие 3-х мемориальных досок в честь выдающихся полководцев, командовавших армиями в битве за Москву на Волоколамском направлении.

Эту большую работу совместно с Администрацией и военкоматом Волоколамского района провел Комитет Волоколамского местного отделения.

Участие в торжествах приняли председатель Совета ООВ ВС РФ генерал армии В.Ф.Ермаков, Глава Волоколамского района Е.В.Гаврилов, Глава города Волоколамск П.А.Лазарев, делегация МОРО во главе с зам.председателя Комитета МОРО Ю.П.Ресницким, родственники военачальников К.В.Рокоссовский (внук), А.А.Уран (зять маршала), Е.Юрина (внучка Л.М.Сандалова), Н.Малинина (внучка генерала армии М.М.Малинина).

Председатель Комитета Волоколамского отделения Валерий ГУРИН



13 октября Комитет Солнечногорского местного отделения принял участие в подготовке и проведении Дня призыва. В торжествах приняли участие Глава Солнечногорского района А.А.Чураков, военком района полковник А.А.Перепелица, представители благочиния и казачества. 120 ребят в этот день призывались на военную службу.

Традиционно День призыва начался с митинга и возложения цветов к мемориалу павшим в годы Великой Отечественной войны, затем в доме культуры «Выстрел» со сцены призывающие поздравили Глава района, военный комиссар, ветераны.

В этот день в торжественной обстановке военный комиссар А.А.Перепелица был принят в члены МОРО ООВ ВС РФ.

Заместитель председателя комитета МОРО Виктор КАРАГОДИН

ОПЫТ РАБОТЫ МЕСТНЫХ ОТДЕЛЕНИЙ ВЕТЕРАНОВ ВОЕННОЙ СЛУЖБЫ С ВОЕНКОМАТАМИ И МУНИЦИПАЛЬНЫМИ ОРГАНАМИ ВЛАСТИ

19 ноября по инициативе Комитета Коломенского местного отделения совместно с Главой городского округа Д.Ю.Лебедевым, депутатом Московской областной Думы А.Б.Мазуровым, заместителем председателя Совета депутатов городского округа В.П.Куликовым, Президентом фонда «Офицерское Братство» генерал-полковником В.Н.Зарицким было проведено торжественное мероприятие, посвященное Дню ракетных войск и артиллерии.

Участников праздника было свыше 700 человек, в том числе, ветеранов, воинов гарнизона и членов их семей, студентов ГСГУ, студентов колледжей, юнармейцев.

В ходе праздника 20 школьников были приняты в ряды «Юнармии», им вручили комплекты юнармейской формы.

Всем понравилась выставка образцов стрелкового, противотанкового вооружения, макетов некоторых разработок оборонного предприятия.

Зам. председателя Комитета Коломенского отделения Николай БЫКОВ



дам Павловский Посад и Электрогорск ветераны военной службы приняли участие в проведении Дней призыва на базе в/части войск национальной гвардии, в 4-х торжественных отправках призывающих на военную службу, в 6-ти беседах с призывающими накануне их отправки в войска; в настоящее время проходит информационно-агитационная работа в школах по пропаганде поступления в ВВУзы (проведено 8 мероприятий).

Член Комитета МОРО, председатель Павловско-Посадского отделения Валентин ПАВЛОВ

КРАСНОЕ ЗНАМЯ – В НАДЁЖНЫЕ РУКИ

Павлово-Посадское местное отделение своё знамя получило в числе первых, и это не совпадение. Ветераны Павлово-Посадского района являются лидерами ветеранского движения в Подмосковье.



Правом на вручение именного Красного знамени ветеранам Щёлково стала работа по восстановлению мемориального захоронения военных лётчиков периода Великой Отечественной войны.



Вручение именного Красного знамени становится показателем боевитости местного отделения.

Волоколамское местное отделение уже известно на федеральном уровне ветеранского движения. Именное Красное знамя они гордо разворачивают у мемориальных плит восстановленных ими в память народа имен героев Великой Отечественной войны, защитников Москвы.

В Домодедово имеем не менее боевитую организацию. Отлично поставлена работа с иными патриотическими объединениями. Проводится живая работа с движением «Юнармия», местной администрацией.



Егорьевское местное отделение в 2017 году также стало одним из показательных по организации патриотических мероприятий, взаимодействию с органами власти и военным комиссариатом. Егорьевцы достойно приняли Красное знамя.

РЕАЛИЗОВЫВАТЬ СОЦИАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ – ТОЖЕ ПАРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Члены МОРО приняли участие в конкурсе 2017 года проектов Губернатора Московской области «Наше Подмосковье» и победили!

В номинации «Инициатива» отличились 4 члена местных отделений МОРО и получили премию в 50 тыс. рублей -

Ногинское местное отделение:

- полковник в отставке Геннадий Герасимович с проектом «Ветераны военной службы и патриотическое воспитание»;

- подполковник в отставке Вадим Струшкин с проектом «На радость людям, на здоровье – цвети родное Подмосковье»;

- полковник в отставке Марьян Курашевич с проектом «Совет ветеранов, забота о ветеранах и патриотическое воспитание молодежи»;

Щёлковское местное отделение:

- полковник в отставке Александр Яблонских - проект «Патриотизм в действии».

В номинации «Команда» были отмечены и получили премии по 150 тыс. рублей шесть членов местных отделений МОРО -

Павлово-Посадское местное отделение:

- капитан 1 ранга в отставке Анатолий Зыков - проект «Творческий марафон юных знатоков военной истории»;

- полковник запаса Валентин Павлов с проектом «Снова в строю»;

- полковник в отставке Дмитрий Сериков с проектом «Знамя Победы»;

Щёлковское местное отделение:

- полковник в отставке Юрий Ресницкий с проектом «От 75-летия битвы за Москву до 75-летия Великой Победы»;

- полковник запаса Олег Широков с проектом «Больше зелёных зон в городе»;

Волоколамское местное отделение:

- полковник в отставке Валерий Гурин с проектом «Поклонимся великим тем годам» (В память полководцев и воинов Битвы за Москву).

Заместитель председателя Комитета МОРО Олег КОВАЛЬЧУК

АКЦИЯ «МЕЖДУНАРОДНЫЙ САД МИРА «БЛАГОДАТНОЕ КОЛЬЦО» ДОБРАЛАСЬ ДО ЗВЕЗДНОГО ГОРОДКА

29 сентября в память о 27 миллионах наших соотечественников, погибших во время Великой Отечественной войны, жители Звездного городка высажили 100 фруктовых деревьев. На каждого участника акции по одному саженцу. Весь процесс занимает не больше 15-ти минут.

Но идея заключается в том, чтобы каждым посаженным деревцем восполнить на земле жизнь, укрепить в нашей родной земле корнями этих фруктовых деревьев историческую память о не вернувшихся с войны солдат, уничтоженных и умерших в немецких лагерях наших соотечественников. Фруктовые деревья также будут высажены в городах России, Украины и Белоруссии.

В памятной акции в Звёздном городке приняла участие и делегация Комитета МОРО в составе В.Ф.Рабеева, О.А.Ковалевчика, И.И.Жукова. Делегации МОРО была выделена отдельная аллея для посадки деревьев.

Председатель Комитета местного отделения Звездный городок Василий МАСЛОВ



Комитет Павлово-Посадского местного отделения представил свой передовой опыт работы за IV квартал:

1. Все военно-патриотические мероприятия планируются на координационном совете (КС) во главе с заместителем Главы администрации города Павловский Посад С.Ю.Аргуновой.

В состав КС при нашем участии также входят начальник штаба «Юнармии», военный комиссар, начальники управлений культуры, спорта и работе с молодежью, начальник школы ДОСААФ. На КС принимается план совместной работы на год и затем утверждается Главой или первым заместителем Главы администрации.

2. Дважды в год Глава городского округа О.Б.Соколов встречается с ветеранами для обсуждения проблем, волнующих ветеранов. Пока ни один из вопросов не был оставлен без внимания.

3. Совместно с военкоматом по городам Павловский Посад и Электрогорск ветераны военной службы приняли участие в проведении Дней призыва на базе в/части войск национальной гвардии, в 4-х торжественных отправках призывающих на военную службу, в 6-ти беседах с призывающими накануне их отправки в войска; в настоящее время проходит информационно-агитационная работа в школах по пропаганде поступления в ВВУзы (проведено 8 мероприятий).

Член Комитета МОРО, председатель Павлово-Посадского отделения Валентин ПАВЛОВ

ВЕТЕРАНСКИЙ САЙТ И ЕГО ВОЗМОЖНОСТИ

Московское областное региональное отделение Общероссийской общественной организации ветеранов Вооруженных Сил Российской Федерации
МОРО ОООВ ВС РФ
+7 (495) 250-12-07 mogo_oov_vs_rf@mail.ru 141103, г. Щёлково, ул. Супруна, д. 1а оф. 2т
ОБРАТНЫЙ звонок

ГЛАВНАЯ О МОРО ОТДЕЛЕНИЯ ЗНАЙ СВОИ ПРАВА ГОСТЕВАЯ БЛОГ ПРОЕКТЫ КОНТАКТЫ

Основные вехи нашего пути

18.10.2012 год - 1-я конференция МОРО Вручено знамя МОРО ОООВ ВС РФ

Рыбкин Владимир Адрианович – Президент Комитета Московского областного регионального отделения Общероссийской общественной организации ветеранов ВС РФ.

Дорогие ветераны! Рад приветствовать Вас на официальном сайте Московского областного регионального отделения Общероссийской общественной организации ветеранов ВС РФ. На нашем сайте Вы найдете более полную информацию об истории, задачах и деятельности организации.

Читать полностью

НАС ПОЗДРАВИЛИ:

Дорогие друзья! От всей души поздравляю Вас с наступающим Новым годом!

Уходящий год был очень насыщенным и отмечен высокой активностью Вашего участия в общественной жизни нашей страны. Каждый из Вас может гордиться результатами своей общественной и социальной работы, участием в патриотическом воспитании подрастающего поколения.

Выражаю Вам искреннюю благодарность и признательность за Ваш благородный труд, который из года в год поднимает авторитет Организации.

Впереди еще много сложных задач и масштабных дел. Уверен, вместе мы с ними успешно справимся! Пусть 2018 год принесет как можно больше радостных и светлых дней.

Желаю Вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и всем нам мирного неба над головой!

С уважением,

Депутат Московской областной Думы,
Председатель Попечительского Совета
МОРО ОООВ ВС РФ Владимир ВШИВЦЕВ

Уважаемые ветераны!

Примите сердечные поздравления и наилучшие пожелания с Новым 2018 годом и Рождеством Христовым!

Особая атмосфера радости и добра, царящая в этих светлые праздники, приносят в нашу жизнь согласие, милосердие, дарят немало ярких событий.

Пусть наступающий Новый год сохранит все самое лучшее, оправдает все надежды и мечты, станет для Вас благополучным.

Желаю Вам и Вашим близким крепкого здоровья, счастья, праздничного настроения и всего самого наилучшего!

С уважением,

Военный комиссар Московской области
Вячеслав МИРОШНИЧЕНКО

Уважаемые коллеги!

Уходящий год принес нам возможность познакомиться и объединить свои усилия в благородном деле – укрепление связи поколений, развитие работы по патриотическому воспитанию!

Смотрю с оптимизмом в 2018 год и надеюсь, что наше военное содружество запишет в летопись родного Подмосковья, России новые яркие события, образы Героев Отечества, вдохновит молодёжь на глубокое изучение истории нашей страны, постижение источников славы России, величия российского народа и его подвига.

Желаю всем ветеранам военной службы, Вашим семьям встретить наступающий Новый год с большим желанием жить, творить, быть счастливыми, целеустремлёнными и непобедимыми!

С искренним уважением,

Председатель Регионального отделения Российского военно-исторического общества в Московской области Константин МИХАЙЛОВ

Ответственный за выпуск информационного бюллетеня № 2: Широков О.А.

В работе над выпуском информационного бюллетеня № 2 приняли участие: Морозов А.В., Быков Н.Ф., Старушкин В.И., Земсков П.Н., Рабеев В.Ф., Егоров М.В., Павлов В.С. Изготовлено 15.12.2017 г.
в ООО «Мещера», юридический адрес: 141100, Московская область, г. Щёлково, ул. Свиридская, д. 8, тираж 999 экз. № заказа 378

С ноября 2017 года начала работу новая версия сайта МОРО - <http://veteranvs.ru>, который со временем отобразит всю актуальную информацию о нашей деятельности, помогая решению как вопросов информирования внутри организации, так и оказания помощи каждому ветерану в отдельности.

Для местных отделений предусмотрены выделенные пространства для размещения информации о себе в разделах-сайтах.

Большое внимание уделено автоматизации процессов: регистрация, подача заявления, заполнение анкеты члена организации, сбора новостей местных отделений, поздравление с праздниками и днями рождений, СМС оповещение, электронная приемная Комитета МОРО и многое другое, будут доступны всем посетителям-ветеранам. Изучить информацию по этим вопросам и пользоваться сайтом МОРО можно и сейчас.

«Старый» сайт-визитка продолжит работать на прежних адресах до полного переноса всей информации, а после его закрытия высвобожденные домены переведутся на новый сайт.

Решением Комитета МОРО от 26.11.2017 г. утвержден состав редколлегии сайта:

руководитель – Павлов Валентин Сергеевич E-mail: info@veteranvs.ru, тел.: 8(903)274-75-76; редколлегия сайта состоит из 4 человек, представителей от местных отделений; администратор сайта – Шелудько Сергей Михайлович, E-mail: admin@veteranvs.ru, тел.: 8(926)235-22-17.

Руководитель сайта Валентин ПАВЛОВ



Дорогие товарищи!
От имени Совета
ООБО ВС РФ и от себя лично искренне и сердечно поздравляю всех ветеранов Подмосковья с наступающим Новым годом!

Благодарю Вас за Вашу активную и плодотворную работу в этом уходящем году.

Пусть 2018 год будет богат яркими, радостными событиями, оправдает все Ваши надежды, станет продолжением добрых дел и началом новых свершений.

Желаю Вам в Новом году благополучия, успехов во всем, достатка, светлых беззаботных дней, уюта, тепла в доме, мира и добра!

С уважением,

Председатель Совета
ООБО ВС РФ Виктор ЕРМАКОВ

ВОЕННЫЕ ДАТЫ ОТЕЧЕСТВА

17 декабря - День Ракетных войск стратегического назначения;

19 декабря - День морской разведки;

20 декабря - День работников Службы безопасности России;

23 декабря - День дальней авиации ВВС;

24 декабря (1790 год) - День взятия турецкой крепости Измаил русскими войсками под командованием А. В. Суворова;

21 января - День инженерных войск;

02 февраля (1943 год) - День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве;

08 февраля - День военного топографа;

15 февраля - День памяти о россиянах, исполнивших служебный долг за пределами Отечества;

23 февраля - День защитника Отечества.

ЗНАКОМЬТЕСЬ: НОВЫЕ КОНТАКТЫ ОТДЕЛЕНИЙ МОРО:

Щёлковское (Ресницкий Юрий Петрович) – 8 916 649 99 95, aviator.tsg@mail.ru;

Наро-Фоминское (Ткалич Евгений Викторович) – 8 916 700 56 58, tj69@rambler.ru;

Ногинское (Герасимович Геннадий Владимирович) – 89163488466, svnrmrmo@yandex.ru;

Сергиево-Посадское (Елисеев Валентин Иванович) – 89169103666, bekshanka@yandex.ru;

Раменское (Умяров Ибрагим Абдулбядютович) – 89851221170, igorumiyarov@yandex.ru;

Истринское (Резник Казимир Иванович) – 8 903 146 93 12;

Балашихинское (Егоров Максим Владимирович) - 89175015183, egorovmb@yandex.ru;

Звездный городок (Маслов Василий Герасимович) - 8 925 309 12 38, v.mitrofanov@gctc.ru;

Павлово-Посадское (Павлов Валентин Сергеевич) – 89032747576, valent.pawlow@yandex.ru;

Волоколамское (Гурин Валерий Михайлович) - 89035673101, gurinvalmih@yandex.ru;

Одинцовское (Белоусов Сергей Александрович) – 8 916 800 67 08;

Клинское (Феклистов Андрей Александрович) – 8 903 668 44 41, karpan2005@mail.ru;

Подольское (Салеев Альберт Абдуллович) – 89165725498, vo.vs_moropodolsk@mail.ru;

Домодедовское (Макин Евгений Александрович) – 8 985 299 67 74, eam_57@bk.ru;

Солнечногорское (Ткаченко Василий Иванович) - 8 903 149 18 84, rambo19651001@rambler.ru;

Мытищинское (Багаев Андрей Львович) – 8 965 302 41 59, 80polygon@mail.ru;

Лобнинское (Бодров Валерий Викторович) – 8 901 511 98 66, bovalvi@rambler.ru;

Химкинское (Черепаха Сергей Васильевич) – 8 966 082 55 63, unamis61@mail.ru;

Фрязинское (Жучков Иван Иванович) - 8 903 566 30 43;

Дмитровское (Зернов Михаил Владимирович) – 8 903 729 83 79, zernovmv@gmail.com;

Люберецкое (Ульянов Алексей Феликсович) – 8 903 797 39 31, Ulianov_AF@mail.ru;

Чеховское (Галахов Александр Глебович) - 8 917 543 70 70, galenaag@list.ru;

Серпуховское (Курилов Владимир Григорьевич) - 8 985 441 39 06, kv.51@mail.ru;

Луховицкое и Зарайское (Андреев Александр Николаевич) - 8 985 425 30 80, umkaaliisa@gmail.com;

Егорьевское (Никитюк Юрий Леонидович) – 8 926 868 53 93, osyegor@yandex.ru;

Орехово-Зуевское (Куликов Юрий Семёнович) – 8 903 139 66 05, kulikow_yuri@yandex.ru;

Пушкинское (Баранов Александр Аркадьевич) - 8 916 416 61 02, vkrushk@yandex.ru;

Каширское (Воротников Анатолий Иванович) - 8 916 942 39 87, vorotnikov46@mail.ru;

Красногорское (Карташов Николай Петрович) - 8 985 109 15 26, kartashov_np@mail.ru;

Дубна, Талдом, Талдомский район (Белоусов Вячеслав Георгиевич) - 8 926 768 24 19, kadubna@mail.ru; georgievich48@mail.ru;

Можайское (Буханцев Михаил Николаевич) – 8 929 982 06 46, kanaevat@list.ru;

Коломенское (Шумеев Виктор Иванович) – 8 969 123 68 41, mail@kolomnavs.ru;

Ступинское (Гульянц Александр Владимирович) – 8 910 002 02 43, gulyants@mail.ru.